Calculo 2 - Primeira Prova (P1)
PURO-UFF - 2009.2
30/setembro,/2009

Prof: Eduardo Ochs

(1) (Total: 2.0 pontos). A regido em cinza na figura abaixo é delimitada pelas
retas y = m, y = 27 e x = 0 e pela curva y = 3 + senxz. Calcule a drea desta
regiao.
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(2) (Total: 3.0 pontos). Seja

flz) = {—a:, para x < 2

4 —x, paraz > 2.

Trace os graficos de:

a) (0.6 pts) f’( ),

b) (0.7 pts) f

¢) (0.7 pts) G(x) = j:; f(t) dt.

d) (1.0 pts) Seja h(z) = 2 — 2. Compare o grafico de f'(z) do item (a)
com o grafico de h'(z). Se sabemos o gréfico da derivada de uma fungéo, o que
sabemos sobre esta funcao? Explique.

(3) (Total: 3.0 pontos). Seja f(x) uma funcgdo tal que fzz:; f(z)dx = 4.
Calcule:
a) ff:; 3—5f(x)dz
b) [T af(x)de — 4 [720 f(x
¢) [15) 10t + f(2+ 3t) dt
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(4) (Total: 2.0 pontos). Calcule:
t=2 ,2 3
a)/ t37\/i dt
=1 Vi
b) /sen3(4a: —2) cos* (4 — 2) dx

Alguns teoremas e férmulas:
Def: se F(z) é tal que F'(x) = f(x) entdo F é uma primitiva para f.
TFC 1: L [=7 f(t) dt = f(x)

dx Jt=a
TFC 2: se F' é uma primitiva para f entio fzm:ab f(x)dx = F(b) — F(a).
t2

t=2m T= =27
Jim s (sent?)2tdt = [d;:%/tidt] [ T senxdw

(0) 4 (af(z)) = af'(x)

(1) & (f(z) + g(2)) = f'(x) + ¢'(2)

(2) & (f(2)g(x)) = f'(x)g(x) + f(x)g' ()
(3) 4= (F(g(@)) = f'(9(x))g' (z)

(4) %;‘E;; — f’(z)g(ﬂ;)(;);r)g’(m)

(5) £1=0

(6) L2 = qzo™!

(7) £ (senz) = cosx

(8) %(cos ) = —senx

A prova é para ser feita em duas horas, sem consulta.
Responda claramente e justifique cada passo.

Lembre que a correcdo ird julgar o que vocé escreveu, e

que é impossivel ler 0 que vocé pensou mas nao escreveu.
Lembre que a resposta esperada para cada questao nao é sé
uma férmula ou um nimero — a “resposta certa” é um
raciocinio claro e convincente.

Outra dica: confira as suas respostas!

Boa prova!
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